

“老婆是用来疼的” “小作怡情，大作伤身”…… 这个男生的脱单经验 堪称“教科书级别”



杜天佑和孙师师 记者 崔引 摄

3月12日晚上6点40分，镇海吾悦广场的星巴克，记者见到了刚下班、还没来得及吃饭的赵天佑和孙师师。

一落座，杜天佑和孙师师就不由自主靠在一起；回忆交往的细节，两人不时相视而笑，情不自禁握紧对方的手；面对镜头，她有些紧张，他很自然地抬起手帮她捋顺额前的乱发……

一个多小时的采访，被塞了满满一嘴的“狗粮”，感觉整间咖啡店都在“咕咚咕咚”地冒着粉色泡泡。

看在他们是“甬恋”创办以来，第一对主动分享领证好消息的情侣的份上，“忍”了！

男生“卡片征婚”上的 “三不会”要求

杜天佑是“90后”，祖籍湖南，11岁随父母到宁波生活、学习、工作，目前已在北仑定居，主要从事工程技术方面的工作。

他是通过公司工会推荐关注“甬恋”的。（必须给如此善解人意，为员工谋福利的单位手动点赞。）

杜天佑在“甬恋”注册的时间很早，但迟迟没有采取行动。“因为还没准备好，比如房子、车子。我不希望将来跟我在一起的女孩流离失所，吹风淋雨。”他说。

直到去年9月，杜天佑才参加了“甬恋”推出的“卡片征婚”。简单来说，“卡片征婚”就是将自己的基本信息和择偶要求登记在一张卡片上，然后“甬恋”的小姐姐会帮忙筛选、推送合适的人选。

去年9月12日，“甬恋”的小姐姐把孙师师的微信推送给他。同为“90后”的孙师师是舟山人，目前在镇海从事外贸工作。

除了都是单身，这两人还有一个共同点：都在饱受父母随时随地、语重心长的催婚“折磨”。

杜天佑又是凭什么打动了孙师师的芳心？不是“已购车房，房贷没压力，车11万元代步无贷，年薪10万+”这些“硬件”，而是“择偶要求”里的这样两段话：

“对女生要求有三。一、不会做饭，希望会洗碗。家务有参与感就行。二、不会收拾家务。三、不会洗衣叠被。”

“老婆娶回家是疼和爱的，不是娶来收拾卫生的，只差老婆不差保姆。但是要孝顺父母亲，三观契合，聊得来。”

这样的“择偶要求”堪称“教科书级别”。“我就是看了这些话，觉得他应该挺不错的。”孙师师说。

“我知道她就算减肥 也坚持不下来”

杜天佑和孙师师的感情发展如同高铁提速：去年9月12日第一次聊天，三天后第一次见面，三个月后正式确立关系，今年3月12日领证。

是多巴胺的功效太强大吗？仔细分析杜天佑和孙师师的交往史，还是能够真切感受到他们一路走来的每一步，都很“确定”。

互加微信后的第一次聊天，一直到深夜11点才结束。这对平时生活规律，习惯9点半到10点上床睡觉的杜天佑而言，是“心动”的感觉。

“虽然是第一次聊天，但从音乐聊到电影，从工作聊到爱好，一点都不尴尬。”他说。

那一晚，孙师师也没有睡踏实，“我感觉他说话朴实，有逻辑，我喜欢有逻辑的人。”她边说边看了杜天佑一眼，害羞地捂嘴笑。

第一次见面是在9月15日，有三件事给孙师师留下深刻印象：

“他和照片上长得一样，丝毫没有陌生感，就像老朋友一样。”

“他一个劲叫我吃东西，从喝咖啡到吃甜点，从午餐到晚餐，从宁波菜到湘西菜。”

“吃晚饭时，他跟我说，他对我很满意，而且叫我不减肥。”

对孙师师这样一个喜欢吃的女孩来说，放开肚子，不用刻意减肥，无疑是极大的福音。她也坦言，杜天佑的这句话“很加分”。

“其实我是知道她就算减肥也坚持不下来。”一旁，杜天佑毫不留情地“拆台”，可他望向孙师师的眼神中，满是藏也藏不住的宠溺。

“交往三个月，是我主动提出她做我女朋友”，“年前，是我主动提出结婚”……看得出来，孙师师挺在乎“谁追求谁”这件事，杜天佑的大包大揽，让她笑得眼睛都快眯成一条线。

采访中，坐在眼前的两个人形成一种鲜明的对比：孙师师的脸上洋溢着难以抑制的喜悦和甜蜜，杜天佑的表现则意外的平静，甚至有些酷。

“在生活中，他其实超级浪漫的。”孙师师说。

情人节那天，杜天佑说了一句“我不打算送你礼物了”，这让孙师师心里暗暗不爽。可当她无意打开汽车的后后备箱，却发现一只她看中很久，却一直舍不得买的玩具熊。

今年3月1日，杜天佑假装垃圾太多拿不动，硬拖着孙师师一起下楼。结果，到了楼下，打开汽车后备箱，99朵玫瑰花和一串写着肉麻情话的卡片，让孙师师起了一身叫做幸福的鸡皮疙瘩。

两人的小约定： “小作怡情，大作伤身”

正所谓“看热闹不嫌事儿大”，记者不能免俗地问了一下：“交往了近7个月，有没有吵过架？有没有闹过矛盾？”

“吵架倒是没吵过，但相互磨合的矛盾肯定是有的。”杜天佑说。这句话，无疑给记者本来就熊熊燃烧的八卦之心“添了把柴”：“比如怎样的矛盾呢？”

结果蛮意外的。杜天佑和孙师师两人对望半天后，异口同声说：“真的想不起来了，因为我们有个约定：矛盾不过夜，而且不翻旧账。事情过去了，就真的不记得了。”

孙师师说，这个约定是两人交往之初的时候，杜天佑提出来的。同时，两人还有一个约定，叫“小作怡情，大作伤身”。

刚开始交往就敢提这样的要求，杜天佑也是“蛮有胆”的。偏偏，这还就对了孙师师的胃口。

细数两人交往中的点点滴滴，发现除了“三不会”“小作怡情，大作伤身”“不翻旧账”等经验，杜天佑和孙师师处理感情的方式还是有蛮多值得单身男女借鉴的。

一直到两人决定结婚，双方的父母才见了第一次面。不敢见父母，一方面自然有害羞、矜持的缘故，但更重要的是，担心父母的过度干预，会给这段感情带来不必要的烦恼。

“在一段感情中，真诚很重要。”杜天佑说，“真心对人，能不能换别人真心是别人的事儿。换来更好，换不来，自己也能问心无愧。”

看到孙师师被宠得像个孩子一样，就知道杜天佑不仅是这样想的，也是这样做的。

不过，杜天佑可能自己都没意识到，结束采访离开时，牵着孙师师的手，一晚上表现稳重的他，走路时竟然带着几分雀跃。

如今，这对新人正忙着筹备婚礼。他们将婚礼定在今年的端午。找到幸福的他们也希望通过“甬恋”这个平台，跟广大的单身男女们说一句：“在甬城，找一份你期待的爱恋。” 记者 石承承

选择生日那天领证 “求生欲”满满

“哈喽，邱姐姐。今天我和对象领证了。我们是在你们平台上认识的。很感谢甬恋让我们相识，相知，相恋，到结婚。”3月12日上午，杜天佑给“甬恋”专门负责相亲的小姐姐发来微信。顺带，他还给小姐姐发了一个500元的大红包。

大红包，小姐姐是不会收的，但这件好事，必须和大家分享。第一时间给杜天佑打电话约采访。

蛮好奇杜天佑为啥选择3月12日领证。“今天是我生日。”稍作停顿，他又补充道，“以后打死也不会忘记结婚纪念日了。”

有如此强烈的“求生欲”，这样的男生怎么可能找不到老婆？

据了解，他们是去年9月通过“甬恋”推出的“卡片征婚”认识的，之后蛮低调，没想到这么快就喜结良缘。

“这也是通过‘甬恋’相识、相恋、领证，而且愿意和我们分享的第一对新人。”小姐姐说。

“甬恋”是《宁波晚报》旗下的一款服务APP，每周会针对年轻人的婚恋举行丰富的活动。比如每场线下相亲活动中，都有至少10对男女参加，基本上每次速配成功的会有2-3对，之后由两个人深入了解。目前在交往的有15-20对。

哈喽，邱姐姐
今天我和对象领证了。我们是在你们平台上认识的。很感谢甬恋让我们相识，相知，相恋，到结婚。

你是我们的大媒人。

转账给你
¥500.00

微信转账

小小心意。希望你收下。也祝愿甬恋平台越来越好。

早上10:58

哇塞这么大的红包 不过我不收啦 你们幸福就好

杜天佑给「甬恋」发的微信。